YpoK reomMeTpumn 8 Knacc

B3anMHoe pacnosioxeHue
NPAMOM U OKPYKHOCTH




PelWwnTb yCTHO:

~  Paguyc okpyxkHocTH 5 cM. Hanaute pacctosiHMe OoT LEHTPA OKPY
NMPAMOM, COAEPIKALLEN XOPAY, PABHYIO 8 CM.



PelWwnTb yCTHO:

Y

Hanamte pacctosHue OT TOYKM A A0 6amKamwen K
HEM TOYKM OKPYKHOCTM C ueHTpom O paauyca r,
ecu

a) OA = 12 cM, r = 8 cMm;
6) AO =6 cM, r =8 cM.




B3anMHOe pacnosioxeHue
NMPAMOU U OKPYXHOCTHU

~ B03MOXXHbI mpu ciy4yasa
1. WUmetroT aBe obwme Toukm ( d<r) ‘
P
2. UmetoT ogHy oOLyro TouKy (d=r) ’

3. He umerot obwmx Touek (d>r)

r — paguyc OKpY>XHOCTU, d — paccTOsIHNE OT LIEHTPa OKPY>KHOCT




[IpAMaA 1 OKPYXXHOCTb UMEIOT A
ooLMe TOYKMH

B P

To4ykn A n B nexart Ha
OKPY>XHOCTU, ABNSIOT
OOLWMMUN TOYKaM
N OKPY>KHOCT




[IpAMaA U OKPYXHOCTb MMEIOT O
OOLLIYIO TOYKY

d=r
OH=r

Touyka H nexu
OKPY*HOCTU U
aBadeTca oowen
TOYKOM NPAMOU
OKPY*HOCTHU




[IpAMaA 1 OKPYXHOCTb HE MMEID
0OLWMX TOYEK

a>r
M H p OH>r OM >0

[IpAMas
OKPYXHOCTb He
MMEIOT OOLUMX T




\
Tl porrepr ceOs=

S

~ Kakum MoXKeT O6biTb B3aMMHOE
PACMoJI0XKEeHUE NPAMOU U
OKPYKHOCTU?

- KaK Ha3blBaeTca npsMas, KOTop
MMEET C OKPYXHOCTbIO AB€E 00LLL
TOYKM?



Ne 631

a) d<r, npamas 1 OKPY>XHOCTb MMEIOT [1Be obLLme

6) d>r, npamasi n oKpy>KHOCTb HE MMEIOT OBLMX TO

O) d=r, npamas n OKPY>KHOCTb UMEIOT OAHY OOLLYyHO




1) Yepe3 TO4UKY A npoBegem
MPOM3BOJIbHYIO NPAMYIO p, HAMAEM
paccTosHue ot Toukm O Ao npsamoun p. Ans
aT1oro nposegem OP p.

2) AOP, P=90". Katet OP MeHblle
rmnoTteny3bl AO, AO < r no yc/10BUIO,

3HaunT, OP < r , cnepoBaTebHO,

p - ceKkywwas. B cnyyae ecnm AO p =
AO < r, npaMas p TaKxKe ‘
AB/INETCA CEKYLLEN.




NTorn ypoka.

[lomaluHee 3agaHue
1. 68, Ne 631 (r, B) — ycTHO, N2 633



A0 CBUOAHWA!



